

Осенние гастролы на селе

По установившейся традиции дра-
матический коллектив Чувашского
музыкально-драматического театра
им. К. В. Иванова новый театраль-
ный сезон начинает с поездки по
колхозам республики. На этот раз
на осенние гастролы первой вы-
ехала в колхозы группа артистов с
спектаклем «Милая, не для тебя
ли?» А. Новикова. Они уже побыва-
ли в сельских клубах в Алгазине
Вурнарского района, Асхва, Яг-
гильдино, Средних Татмышях Ка-
нашского района, в эти дни высту-
пают в колхозах Ибресинского рай-
она.

Вчера театр направил в колхозы
еще новые группы артистов со спек-
таклями «По пути отца» Л. Родио-
нова, «Кукушка все кукует» Н. Те-
рентьева, и немногим позднее вы-
едут две концертные бригады.

Тремя группами выехал в села
коллектив Чувашского республи-
канского театра для юношества и
детей. В его репертуаре драматиче-
ский спектакль «Андрейка» М. Ух-
сай, посвященный славному сыну
чувашского народа герою-космонав-
ту Андрияну Николаеву, а также
сказки в исполнении кукол —
«Волшебный цветок» и «Волшебный
подарок» Е. Гилоги и Е. Черняк.
«Марья-Голубка» Г. Морева и «Одо-
лень-трава» В. Любимовой.

Через неделю на сцене сельских
клубов появится чувашский ан-
самбль песни и танца. Он порадует
зрителей разнообразной програм-
мой.

5
«СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИН»

6
СЕН 1965